



Ldz. 90 – 0902/1692/2018
Nr postępowania : 264 / 2018 / US / DZP

Olsztyn, dnia 31.08.2018 r.

**Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania**

Dotyczy: zamówienia publicznego na usługi społeczne o wartości szacunkowej poniżej 750 000 EUR pt. *Świadczenie usług kurierskich w obrocie krajowym i zagranicznym dla Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych, przedstawia uprzejmie odpowiedź na otrzymane zapytania.

Pytanie nr 1:

Wykonawca wnosi o powtórne rozważenie zmiany w Istotnych postanowieniach umowy w 3 ust. 3 pkt. 3.1, 3.2, 3.3 i 3.4 i zał. Nr 2 Opis przedmiotu zamówienia ust 8 ppkt a), b), c) i d) poprzez umieszczenie poniżej proponowanych zmian:

dwukropkiem po słowie „kategoriach” **zastąpić przecinkiem i dodać treść :**

„z uwzględnieniem aktów prawnych regulujących przedmiot zamówienia, w tym regulaminów usług, wprowadzonych przez Wykonawcę i obowiązujących wszystkich jego klientów w dniu nadania przesyłek”

- a) *usługi świadczone w serwisie krajowym, nadane do godziny 9:00, dostarczone do każdej miejscowości dnia następnego do godziny 9:00, usługa świadczona po pozytywnej weryfikacji możliwości jej wykonania; usługa niedostępna dla przesyłek niestandardowych, przesyłek z zawartością owadów i żywych ptaków oraz przesyłek z opcją „ Odbiór w punkcie ”;*
- b) *usługi świadczone w serwisie krajowym, nadane do godziny 12:00, dostarczone do każdej miejscowości następnego dnia do godziny 12:00, usługa świadczona po pozytywnej weryfikacji możliwości jej wykonania; usługa niedostępna dla przesyłek niestandardowych, przesyłek z zawartością owadów i Owych ptaków oraz przesyłek z opcją „ Odbiór w punkcie ”;*
- c) *usługa świadczona w serwisie krajowym dostarczone do każdej miejscowości, doręczenie nastąpi do drugiego dnia roboczego po dniu nadania, za wyjątkiem przesyłek nadanych z usługami dodatkowymi lub z zawartością owadów, albo żywych ptaków (w szczególności pszczoły i pisklęta ptactwa domowego). Dla przesyłki niestandardowej doręczenie przesyłki nastąpi do czwartego dnia roboczego. „*
- d) *usługa świadczona na terenie miasta Olsztyn — odbiór przesyłki od nadawcy do godziny 9:00, dostarczenie do adresata dnia następnego do godziny 9:00; usługa świadczona po pozytywnej weryfikacji możliwości jej wykonania; usługa niedostępna dla przesyłek niestandardowych przesyłek z zawartością owadów i owych ptaków oraz przesyłek z opcją „ Odbiór w punkcie*

Odpowiedzi:

Zamawiający zmienia załącznik nr 5 do SIWZ w ten sposób, że w § 3 ust. 3 po słowie „kategoriach” dodaje „, z uwzględnieniem powszechnie obowiązujących aktów prawnych dotyczących przedmiotu zamówienia, w szczególności ustawy z 23 listopada 2012 r. prawo pocztowe”. Zamawiający odmawia dokonania zmian w pozostałym zakresie.

Pytanie nr 2:

W Istotnych Postanowieniach Umowy w § 4 pkt. 10 Zamawiający określa warunki płatności dla przedmiotu zamówienia, wskazując niestosowany u Wykonawcy termin płatności faktury jako 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę.

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy w związku z powyższym Zamawiający zaakceptuje inny niż określony przez Zamawiającego termin płatności tj. liczony od dnia wystawienia faktury określony jako „**30 dni od daty wystawienia faktury VAT**”, pozwalający terminowo dokonać płatności za wykonane usługi w ramach przedmiotu zamówienia?

Oraz dodanie zapisu:

„za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy”,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie z uwagi na wewnętrzny obieg dokumentów.

Z poważaniem

PROREKTOR

prof. dr hab. Jerzy Jankowski

Sporządziła: Anna Adamkiewicz